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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih sekretar Specijalizovanih veća je 13. juna obavestila pretresni 
panel da je uslovno odobrila imenovanje gđe Šjamale Alagendra Kan za kobranioca Jakupa Krasnićija. 
 
U istom tom predmetu pretresni panel je 14. juna doneo odluke kojim je naložio da se Hašimu Tačiju i Kadriju 
Veseljiju produži pritvor, pošto je zaključio da kod obojice optuženih i dalje postoji opasnost da će ometati 
dalji tok postupka ili izvršiti nova krivična dela.   
 
Sudije su u tim odlukama napomenule da su odbrani i optuženima obelodanjena imena i lični podaci nekih 
svedoka u izuzetno osetljivom položaju i da je proces obelodanjivanja takvih podataka i dalje u toku, te da bi 
efikasna zaštita svedoka koji tek treba da svedoče bila dovedena u pitanje ukoliko bi optuženo lice koje 
raspolaže tako osetljivim podacima bilo pušteno na slobodu. 
 
S tim u vezi pretresni panel podsetio je i na to da je u ranijim prilikama već zaključio da su optuženi, po svemu 
sudeći, svojim posetiocima prosleđivali informacije o svedočenju zaštićenih svedoka, a da je g. Tači jednom 
budućem svedoku slao instrukcije o tome kako i o čemu da svedoči.  
 
Pretresni panel koji postupa u tom predmetu odbio je 14. juna zahtev odbrane da se odredi nezavisni 
istražitelj da ispita navode iz jednog pisma koje bi moglo biti relevantno za verodostojnost jednog svedoka. 
Panel je, umesto toga, zadužio tužilaštvo da ispita te navode pre nego što dotični svedok nastavi sa 
svedočenjem i o tome izvesti sudije, odbranu i zastupnika žrtava. 
 
Dana 18. juna pretresni panel u predmetu Tači i drugi odbio je zahtev odbrane da joj se odobri ulaganje žalbe 
na odluku sudija da u interesu efikasnosti postupka prihvate nekoliko svedočenja u pismenom vidu.  
 
Istog dana pretresni panel odbio je i zajednički zahtev odbrane da se u nalog o vođenju postupka unesu tri 
izmene vezane za sastanke za pripremu svedoka. U vezi sa primedbama odbrane pretresni panel je zaključio 
da postojeća pravila i nalog o vođenju postupka već obuhvataju adekvatne garancije za zaštitu prava suprotne 
strane. 
 
Dana 19. juna pretresni panel delimično je odobrio zahtev odbrane da joj se produži rok u kom će odgovoriti 
na izjašnjenje tužilaštva o pravosnažno utvrđenim činjenicama. Pod pojmom „pravosnažno utvrđene 
činjenice“ podrazumevaju se pitanja koja su relevantna za ovaj postupak a o kojima je već presuđeno u 
drugim predmetima, bilo pred Specijalizovanim većima, bilo pred drugim sudovima.  

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://twitter.com/Spec_Veca
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Dana 13. juna 2024. predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova izdala je konačno upozorenje 
Nasimu Haradinaju da je dužan da se pridržava svih uslova određenih njenom odlukom iz decembra 2023, 
kojom je preinačila njegovu kaznu i odobrila uslovno puštanje na slobodu i povratak na Kosovo. Predsednica 
Specijalizovanih veća je to upozorenje izrekla pošto je primila izveštaje da je g. Haradinaj dao nekoliko 
intervjua medijima a da prethodno nije zatražio odobrenje od sekretara Specijalizovanih veća, kako je to 
predviđeno odlukom predsednice o preinačenju kazne. Predsednica Specijalizovanih veća je, osim toga, 
naglasila i da je g. Haradinaj početkom ove godine već opomenut na uslove pod kojima je pušten na slobodu, 
naročito na odredbe koje se tiču kontakata s medijima i davanja javnih, bilo direktnih, bilo indirektnih, izjava 
o Specijalizovanim većima. 
 
Predsednica Trendafilova upozorila je g. Haradinaja da će sledeća povreda njene odluke, ma kako bezazlena 
bila, dovesti do ukidanja odluke o preinačenju kazne i njegovog hitnog vraćanja u pritvorski objekat u Hagu, 
gde će g. Haradinaj morati da odsluži ostatak kazne.  
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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